TS SUITES

1713, 19 Récurrence double au Bac
On considére la suite de nombres réels (u,) définie sur N

par: uo=‘1-”1=%
1 .
un42=un+‘|-°4'un

1. Calculer u, et en déduire que la suite (u,) nest ni

arithmétique, ni géométrique. |

2. On définit la suite (v,) en posant pour tout entier
naturel n :

=1y

v n+1 2 0

=u
a. Calculer v,.

b. Exprimer v, , , en fonction de v,

c. En déduire que la suite (v,) est géométrique de
raison % :

d. Exprimer v, en fonction de n entier naturel.

3. On définit la suite (w,) en posant, pour tout entier
naturel n :

Wh'=

<|Q
s

3

a. Calculer w, |
b. En utilisant l'égalité u, ,=v, + SUp: exprimer
W, , ; en fonction de u, et de v,.
¢. Endéduire quepourtout n= N, w,, ,=w, + 2.
d. Exprimer w, en fonction de n entier naturel.
4. Montrer que, pour tout entier naturel n :
2n-1
2

U, =

5. Pour tout entier naturel n, on pose :
k=n

S = D UE=tg Fius kU
k=0
Démontrer par récurrence que, pour tout entier naturel n :
S, =2 Q.‘:,’_é 3
D’aprés Bac, 2010
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